

Srebreno, Župa dubrovačka, 04.11.2020.

Načniku Općine Župa dubrovačka  
gosp. Silvio Nardelli

**Predmet: OČITOVANJE NA PREDLOŽENI REBALANS PRORAČUNA**

Poštovani gospodine Načelnice,

Prošlo je više od sedam mjeseci od kako smo vam predložili mjere za pomoć gospodarstvu i stanovništvu Župe dubrovačke, te vam ponudili suradnju i podršku u novonastaloj i krajnje neočekivanoj situaciji koja nas je zadesila. Kao plod naše inicijative, formirana je koordinacija kroz koju smo cijelo ovo vrijeme upozoravali na ozbiljne posljedice po gospodarske prilike koje će prouzročiti pandemija, pokušavali smo sugerirati i konkretne korake kojima bi se što kvalitetnije prilagodili novonastaloj situaciji a u trenutcima kada nismo u potpunosti bili shvaćeni, a naši prijedlozi uvaženi, bili smo spremni na kompromis s vjerom da ćemo do iduće prilike doći do zajedničkog jezika. Sjetit ćete se da smo tražili da se sve mjere koje donesemo traju do kraja 2020. Godine, da smo tražili ozbiljnije rezove i snažniju reakciju kao mjeru predostrožnosti za razdoblje koje nam prethodi.

To razdoblje je došlo, prije sedam mjeseci turizam je bio praktički jedina direktno pogođena branša, danas posljedice osjećaju svi. Broj od preko četrdeset zahtjeva za Privremenom novčanom pomoći dovoljno govori u kakvoj se situaciji nalaze naši sumještani. Predloženi rebalans proračuna na nikakav način ne sugerira vašu namjeru prilagođavanju novonastaloj situaciji niti nakon više od sedam mjeseci življenja i suočavanja s globalnim poremećajem koji nam iz dana u svakom smislu ozbiljno narušava životni standard.

Rebalans se zapravo bitno ne razlikuje od prethodnih koje ste donijeli, a trebao bi, jer je situacija bitno drugačija od prethodnih. Osim hladnog pogona, iz proračuna ste izostavili projekte koji su se mogli realizirati u ovoj godini a u njega ste uvrstili nove fantomske projekte čija je realizacija krajnje upitna. Iz godine u godinu prenosite višak novca iz proračuna, tako ste iz prošle u ovu godinu prenijeli nevjerovatnih 10,7 milijuna kuna. Tim novcem se komotno moglo realizirati više najavljivanih projekata poput Igrališta na Brašini, Kanalizacije u Čibači i sl. Nastavak je to nažalost hoda po utabanim stopama stagnacije i zaostajanja Općine u pružanju kvalitetnog servisa njenim mještanima.

# ŽUPKA

---

## ŽUPSKA STRANKA

Poštovani načelnice, podsjetit ću vas da imate zakonsku obavezu (Zakon o proračunu) proračunska sredstva koristiti u skladu s načelima dobrog financijskog upravljanja, a posebno u skladu s načelima ekonomičnosti, učinkovitosti i djelotvornosti. U tom pogledu potrebno je napraviti potpunu rekonstrukciju tijela Općine, počevši s ukidanjem Odsjeka za gospodarenje nekretninama, micanje s plaće zamjenika načelnika jer je njegova funkcija tek ceremonijalna, bez ikakvih stvarnih ovlasti, upravljačkih i financijskih. Ukidanje drugih radnih mjesta koja nisu opravdala svoju funkciju. Potrebno je konkretno rasteretiti građane poreznih nameta, te pružiti podršku svim mještanima jednako. S druge strane predlažemo hitno usmjeravanje svih stručnih službi Općine na pripremanje i provedbu projekata koji se mogu financirati ili sufinancirati iz Fondova EU. Kao i do sada, pozivam vas da realno sagledate činjenice, uvažite naše sugestije te konačno napravite nešto korisno za našu Župu.

S poštovanjem,

Antun Bašić- predsjednik

**ŽUPSKA STRANKA-ŽUPKA**